

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 82
(17149)

«В ЕДИНОЙ КОМАНДЕ С ГУБЕРНАТОРОМ»

В Гусь-Хрустальном с деловым визитом побывала Е.И. Мазанко, заместитель Губернатора области, директор департамента имущественных и земельных отношений. В конференц-зале ДШИ им. М.А. Балакирева состоялась ее встреча с представителями городской и районной муниципальной власти, руководителями структурных подразделений администрации, предпринимателями, представителями сферы общественных и партийных организаций.

Обращаясь к аудитории, Елена Ивановна, по поручению Губернатора С.Ю. Орловой, проинформировала собравшихся о состоянии дел в регионе за 9 месяцев 2015 года по каждому важному направлению – промышленности, строительству, сельском хозяйстве, сфере торговли и услуг, инвестиционным программам, рынку труда и уровню здравоохранения. Так, по итогам 9 месяцев 2015 года, который в целом характеризует жизнедеятельность губернии, индекс промышленного производства по области за 10 месяцев составил 109%. Тогда как по России в среднем – 89%, по Владимирской – 85% – сказали – заместитель губернатора.

В то же время несколько уменьшился объем розничной торговли, скратился объем отгрузки товаров. При этом Елена Ивановна отметила положительную динамику в Гусь-Хрустальном, где сохраняется тенденция к увеличению промышленного производства. По темпам роста отгруженной продукции Гусевский завод занимает Гусевской хрустальный завод, что туристы все чаще покупают хрустальную продукцию местного производства», – сказала Е.И. Мазанко. Объем производства с начала года также увеличился: ОАО «ООО „Флекстекс“», ООО «Баутекс» и ООО «Опытный стекольный завод».

Когда речь зашла об инвестиционной политике, было отмечено, что строительство промышленных объектов ведется по всему региону. В их числе арматурный завод «Чускар», запустивший новейший



комплекс по выпуску трубопроводной арматуры большого диаметра для нефтегазовой промышленности и создавший тем самым дополнительные рабочие места. Для инвесторов заработала также новая льгота: принят закон о налоговых преференциях для промышленных им земельных участков без торгов на период строительства.

Как руководитель областного департамента имущественных и земельных отношений Елена Ивановна обратила особое внимание на изменения в 2016 году налога

на недвижимость. Ею сумма будет исчисляться исходя из кадастровой оценки. Так что собственникам следует заглянуть вперед и своевременно проверить данные технического паспорта в кадастровой палате.

Далее главы Гусь-Хрустального города и района Н.Н. Балакин и В.И. Панин сообщили участникам деловой встречи о ситуации в муниципальных образованиях. Были

расставлены приоритеты дальнейшей активности как в промышленности, так и в сельском хозяйстве, в решении социальных вопросов. Мэр города Балакин отметил: «Мы работаем над тем, чтобы Губернатором обладала Светланой Орловой, без поддержки которой не удалось бы решить многие социально значимые задачи».

Сказанное можно в полной мере отнести и к вопросам взаимодействия с региональной властью руководства национального района.

А.ВОЛОДИНА.
Фото А.Зубанова.

НОВОСТИ

ШТРАФЫ ДЛЯ НЕРАДИВЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ И ДОЛЖНИКОВ

Управляющие компании с 2016 года начнут платить штрафы в пользу потребителей, а в отношении недобросовестных собственников вводятся серьезные коэффициенты безусловного потребления ресурсов.

По словам Андрея Чибиса, заместителя министра строительства и ЖКХ Владимирской области, с нового года на территории Российской Федерации вступает в силу закон, обязывающий управляющие компании, в том числе, оказывать некачественные услуги или неверно начислять квоты, оплачивать штрафы в пользу пострадавших жителей: 50% от несправедливо начисленной суммы и 30% от стоимости неполненно оказанной услуги. «Это будет стимулировать управляющие компании не допускать ошибок, потому что теперь они станут экономически невыгодными», – подчеркнул замглавы Минстроя.

Кроме того, с 2016 года участок будет отвечать за недобросовестных собственников жилых помещений.

По словам Андрея Чибиса, соответствующий постановление Правительства проходит завершающие процедуры согласования.

О ПОДДЕРЖКЕ НАЧИНАЮЩИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Пресс-служба администрации Владимирской области сообщила об утверждении Губернатором Светланой Орловой субсидий муниципальным образованиям из областного бюджета для оказания господдержки малого и среднего предпринимательства в 2015 году. Средства будут направлены на софинансирование муниципальных грантовых программ для начинающих предпринимателей.

Получателями субсидий станут 19 муниципалитетов области, в их числе город Гусь-Хрустальный (604,99 тыс. рублей) и Гусь-Хрустальный район (267,05 тыс. рублей).

ПОЧЕТНЫМ ЗНАКОМ «ЗА ДОБРОТУ И МИЛОСЕРДИЕ» НАГРАДЖЕНЫ ОБЩЕСТВЕННИКИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Почетным знаком Губернатора Владимирской области «За добrotу и милосердие» за активную благотворительную и общественную деятельность в 2015 году отмечены ряд общественников Владимирской области. В числе награжденных Татьяна Скулова – директор психоневрологического интерната, п. Гусевский.

О ТЕСТЕ ШКОЛЬНИКОВ НА ЦИФРОВУЮ ГРАМОТНОСТЬ

Владимирская область принимает участие во всероссийском онлайн-исследовании «Цифровая грамотность российских школьников». До 15 декабря учащиеся всех стран могут пройти специальный тест на сайте – единийрбук.рф.

Исследование проводится с целью замера цифровой грамотности школьников в России, выявления позитивных и негативных тенденций развития их навыков в основании иностранных языков, результатам проекта можно будет составить картину информационного пространства, в котором живут российские дети.

Пресс-служба администрации города.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ЧЕСТВОВАЛИ ВЕТЕРАНА



В свой 75-летний юбилей у себя дома в городе Курлово ветеран органов внутренних дел Анатолий Николаевич Каравеев встречал гостей.

Его сердечно поздравили с юбилеем начальник ОРЛС ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» крепостного ветеранской службы Анна Краснопёр, начальник проката полиции города Курлово подполковник полиции Александр Колесов, председатель Совета ветеранов ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» Нина Шумская, начальник ОВД Василий Кузнецов и Николай Митин. Они пожелали юбиляру крепкого здоровья, благополучия и вручили ценный подарок и приветственный адрес от лица руководства ОМВД.

Анатолий Николаевич Каравеев родился 26 ноября 1940 года в деревне Петровщика Гусь-Хрустального района. После службы в армии работал на Тракторном заводе в

городе Владимире. Вокруг отмечается немало хороших праздников и знаменательных дат. Так, в последний ноябрьский день празднуется День матери, праздник, посвященный самому прекрасному человеку, подарившему жизнь. Накануне в малый зал «Единого социально-культурного центра» пригласили талантливых, необыкновенных мам Гусь-Хрустального, чтобы в праздничной обстановке сказать спасибо за их заслуги, честность и нелегкий труд в деле воспитания, огромное «спасибо» за то, что их дети своими успехами радуют не только семью, но и общество.

Открылось торжество песней «Мама и дочка» в исполнении образцового ансамбля «Ступеньки».

Программа этой долиницы более 20 лет, Анатолий Николаевич вышел на заслуженную пенсию. В поселковом отделении милиции он зарекомендовал себя ответственным, исполнительным, знающим своего дела сотрудником. За профessionnalismom отозвался о нем всегда обращавшиеся не только молодые, но и опытные сослуживцы.

Анатолий Николаевич никогда не жалел, что связал свою жизнь со службой в милиции.

Ю.Никульшина,
инспектор по связям
со СМИ ММ ОМВД России
«Гусь-Хрустальный».

«Мамы и папы!» - так называют горожане этих мам. Вспомните слова приятности, уважения и низкий вам поклон! - это из приветственного адреса главы города Н.Н.Балакина, адресованного главным героям праздника. Зачитала его И.Б.Тишкенина, депутат областной и национальной политики. Обращаясь к виновницам торжества, Инесса Борисовна также желала всем большого материнского счастья и семейного благополучия и открыла церемонию награждения.

Награды в номинации «Долг и честь» - благодарность администрации, щиты и подарок были вручены Л.В.Зайцевой. Ее сын Андрей погиб при исполнении воинского долга в Чеченской Республике.

В номинации «Многодетная семья» - благодарность городской администрации, удостоены О.Ю.Гущина, Н.Е.Пшеничной.

ДЕНЬ МАТЕРИ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ



Беликова, Н.Н.Корсаковская, в номинации «Надежность и профессионализм» - Т.С.Васильева, М.О.Евдокимова, И.А.Зотикова.

Спасибо, что есть! Желаю здоровья, спокойствия, утех и радостей в вашем доме, успехов вам в профессии! Пусть они побольше радуют вас своей занятостью и вниманием, - это и поздравительной речи А.П.Сазонникова, председателя городского Совета ветеранов. А дальше, который продолжил торжественный церемонии. За добросовестный труд по воспитанию детей, укрепле-

нию и сохранению семьи, разви-тию лучших семейных тра-

диций благополучества письма были вручены много-детным мамам: Н.В.Глебовой, Н.П.Лебедевой, И.А.Литvak, А.И.Рубцовой, Е.М.Салтыко-вой, И.С.Григорьевой, Т.В.Смирновой, Т.К.Костиной, М.С.Корсаковой.

Благодарности, цитаты и подарки вручили и тем, кто отдал свою любовь не только детям и внукам, но и племянникам. В номинации «Мама, бабушка в одном лице» - Н.И.Пугачевой и Л.А.Кругловской. В номинации «Родительское счастье» - награждение Т.В.Гу-шиной и Е.Б.Сметанской. В номинации «Сердце отдано детям» - И.Н.

МБОУ ДОД им. М.А. Балакирова
Пр-т 50-летия Сов.Власти, 13
в 14.00

«Дорогами войны, дорогами Победы»

Городской открытый фестиваль, посвященный
Дню Героев Отечества

Вход свободный.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ
ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО!

9 декабря 2015 года в 11.00, в здании МБУК «ЕСКУ» (клуб им. Ленина), расположенным по адресу: ул. Интернациональная, д.11 состоится деловая встреча с населением дирекции департамента культуры администрации области - Веры Сергеевны Зинтинатовой.

Приглашают принять участие всех желающих.

Администрация города.

**С НАИЛУЧШИМИ
ПОЖЕЛАНИЯМИ**

Замечательные подарки преподнесли своим мамам и бабушкам учащиеся детской школы искусств им. М. А. Балакирева.

В канун Международного Дня матери состоялся концерт «О то, что радует нам свет и тепло». Поздравить самого близкого человека, сказать слова благодарности, поздравить актеры и учащиеся старших классов ДШИ. Ребята в этот день выступали особенно ярко и ярко. Каждый выступление зрителей зал приветствовал бурными, благодарными аплодисментами.

Наставником упражнения стала выступление ансамбль преподавателей народного отделения школы искусств, исполнившего на скрипке и скрипачом лирических композиций.

Завершился праздник выступлениями хора учащихся 2 класса, которые пожелали всем мамам на свете крепкого здоровья, счастья и благополучия, искренней любви благодарных дочерей и сыновей.

Е.ИВАНОВА.



лических семейств, разви-тию лучших семейных тра-диций благополучества письма были вручены много-детным мамам: Н.В.Глебовой, Н.П.Лебедевой, И.А.Литvak, А.И.Рубцовой, Е.М.Салтыко-вой, И.С.Григорьевой, Т.В.Смирновой, Т.К.Костиной, М.С.Корсаковой.

Торжество по поводу празднования Дня матери укра-шили номера концертной программы «Сердце для мамы», которые были пода-рены участникам лучши-хих первенцев коллекти-вами Гусь-Хрустального. А.ВОЛОСИНА.
Фото А.Зубанова.

ЭХО СОБЫТИЙ

НА ВСЕ ВОПРОСЫ ДАНЫ ОТВЕТЫ

2 декабря в рамках делового визита Гусь-Хрустальный район посетил первый заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Владимирской области Глеб Сергеевич Серегин.

Встреча состоялась в администрации района, областной чиновник ответил на ряд вопросов руководителей муниципальных образований (поселений) района, обсудил с представителями ресурсоснабжающих организаций и управляющими компаниями наиболее проблемные направления их деятельности. Встреча носила информационный характер, и по всем вопросам были даны соответствующие разъяснения.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.



ЗДОРОВЫМ БЫТЬ МОДНО



Во Владимирской области стартовала серия акций, направленных на профилактику и борьбу со СПИДом, их задача - привлечь внимание к заболеванию и в ряде мероприятий информировать, подсознательно формируя здоровые привычки молодых людей от многих ошибок в будущем ведь «СПИД не прощает ошибок».

На территории нашего города эти мероприятия прошли 27 ноября на базе Единого социально-культурного центра (ул. Интернациональная, д. 11). В них приняли участие старшеклассники городских школ, студенты Гусь-Хрустального технического колледжа им. Г.Ф. Чекова, Гусевского стекольного колледжа и филиала Владимирского государственного университета имени Александра Григорьевича Солженицына Гусевская гимназия и Николаевская гимназия.

Акция прошла в областном центре профилактики и борьбы со СПИДом вместе с ЕСКЛ. Молодым людям продемонстрировали видеоролики по профилактике СПИДа, показали фильм о том, как молодежь должна реагировать на тему здоровья жизни. Помимо присутствовавшим, ростовые куклы раздали информационную полиграфическую



кую продукцию и шары с логотипом акции.

Для обсуждения просмотрены фильмы и видеоролики о здоровом образе жизни, фильмы медицины - врачи-инфекционист И.В. Орлова, психолог - заместитель директора по воспитательной работе ГСК И.В. Тавровской, представитель ОВД, сотрудник МЧС, врачи-педиатры по контролю за оборотом наркотиков Н.С. Сычкова, служитель православной церкви - священник

ник Андрей Серегин, которые дали участникам акции ответы на поставленные в общении вопросы.

Ожидается, что в дальнейшем на мероприятиях будут приглашены воспитанники секций греко-римской борьбы и каратэ КДЮСШ им. А.В. Плахина, а также программа доказательств - «Здоровье - быть - модно!». По ходу выступлений творческих молодежных коллективов -

студии танцев "Статика" и анимационного театра "Малиновка" -звучали приветственные лозунги за здоровый образ жизни. Вокальные ансамбли "Синий вальс" и "Ассорти", хореографический ансамбль "Хрустальный гранит" (ЕСКЛ) порадовали соловьевскими яркой концертной программой, во время которой всем гостям праздника было предложено залогинить контактную книгу.

В.ЛЕКАРЕВА.

В РИТМЕ ТАНЦА

Во Владимире в Центре культуры и искусства на Соборной прошел II областной детско-юношеский фестиваль - конкурс «В ритме танца».

В фестивале участвовало более 100 юных танцоров из различных и спортивных школ, клубов по месту жительства, молодежных творческих объединений и организаций региона. Более 230 участников в возрасте от 10 до 20 лет приняли активное участие в танцевальном марафоне «Мы в игре».

Профессиональные жюри оценивали выступления участников, учитывая оригинальность общего стиля, исполнительские мастерства и художественную монотонность танцовщиц.

В программе мероприятия прошли соревнования компаний и мастер-класс профессиональных исполнителей.

Гусь-Хрустальный район



представляли образцовый танцевальный коллектив «Планета танца» МБУК «Анопинское ЦКо», хореограф А.Анфернова, худ. руководитель Н.Голубева. Наши девочки выступили

блестяще в возрастной категории 14-17 лет и заняли 2 место.

Поздравляем образцовый танцевальный коллектив «Планета танца»! Так держать!

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 82

4 декабря 2015 г.

ПОД ПРИСТАЛЬНЫМ ВНИМАНИЕМ ГИБДД - ПАССАЖИРСКИЕ АВТОБУСЫ

В текущем году на территории Владимирской области совершиены 123 ДТП с участием автобусов, в которых погибли 16 и ранены 185 человек. Из них 44 ДТП совершено по вине водителей автобусов, в которых погибли 4 человека и 68 получили ранения. По вине водителей и пассажиров автобусов в т.г. произошло 74 ДТП.

В связи с фактическим увеличением количества автобусов с участием автобусов на территории города и района с 25 ноября по 5 декабря проводится операция «Автобус».

В этот период будет усилен контроль за соблюдением водителями автобусов требований Правил дорожного движения Российской Федерации и Положения об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами.

Анализ причин аварий показывает, что причиной ДТП по вине водителей автобусов является недополнение как водителями, так и должностными лицами перевозчиков требований, правил, нормативов и стандартов в области обеспечения безопасности дорожного движения.

ОГИБДД ММ ВОДВ

России «Гусь-Хрустальный».

Фото А.Зубанова.



СЛУЖБА 02 СООБЩАЕТ

• Неустановленное лицо, находясь на территории строящегося многоквартирного дома на ул. Рязанской путем поджога с целью ограбления пострадавшей из квартиры похищено страйтматернами [монтажные прогоды, ножницы по металлу и перфоратор].

• Ранее судимый гражданин К. 1950 г.р., находясь в подъезде дома на ул. Зерноградской, в ходе которого доступа пострадавшей из квартиры похищено уголовное оружие.

• Неустановленное лицо путем повреждения запорного устройства на входной двери проникло в квартиру пострадавшего дома на ул. Оболелиха, откуда похитило скоростной спортивный велосипед, спортивную сумку, шуруповерт, шифровальную машину [блокир.] и электробензин.

• Неустановленное лицо путем срывания скобки сече проникло в помещение офиса на ул. Калинина, откуда похитило денежные средства в сумме 120000 рублей.

• Неустановленное лицо от дома на ул. Владимирской путем свободного доступа совершило кражу мусорного контейнера.

• Было установлено, что гражданин К. 1975 г.р. в средине июля 2014 г. из хоз. постройки на ул. Железнодорожной похищон 30 металлических листов и велосипед, а также мотоцикл «Байкал» автомобиль ВАЗ-2104, парковавшийся около дома на Микрорайоне, совершил кражу колес в сборе.

• Неустановленное лицо путем повреждения настеново-замка зажмка проникло в хоз. постройку, расположенную во дворе дома на ул. Лермонтова, откуда похитило бензопи-

лу, электроинструменты - болгарку, лобзик, ножнак; лазерный уровень в чемодане, набор для нарезки резьбы, маска сварщика и скоростной велосипед.

• Неустановленное лицо через не закрытую на запорное устройство дверь проникло в хоз. постройку, расположенную во дворе дома на ул. Некрасова, откуда похитило кинотеатральную, обогреватель, лам. светильник, чайник, настольный матрас, настос, телефон, плащ, маска сафари.

ПОДДЕЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ

27.11.2015 г. в Курловском ПО при пересчете денежных средств была обнаружена купюра достоинством 10000 рублей серии ОП 11 9012500 1997 г.в. с признаками подделки.

УМЫШЛЕННОЕ ПРИЧИНЕНИЕ ТЯЖКОГО ВРЕДА ЗДОРОВЬЮ

Неустановленное лицо, находясь в доме на ул. Знаменской, с целью причинения тяжкого вреда здоровью пострадавшему по голове и лицу гражданину К. 1950 г.р. От полученных травм гражданин К. скончался на месте происшествия. Установлено, что преступление совершил гражданин К. 1978 г.р. [задержан]. Возбуждено уголовное дело.

ВОЗГРАНИЕ

В д. Лесниково на територии пилорамы произошло возгорание хоз. постройки на ул. Железнодорожной 36 кв. метров). Предположительная причина возгорания - неосторожное обращение с огнем. После локализации пожара на пилораме был обнаружен труп гражданина А. 1966 г.р. [задержан].

НЕЗАКОННАЯ ПОРУБКА ДЕРЕВЬЕВ

Неустановленное лицо, находясь в Курловском участковом лесничестве, совершил порубку деревьев породы сосна (сухостой) в количестве 238 штук.

ДНЮ МАТЕРИ ПОСВЯЩАЛОСЬ О ТОЙ, ЧТО ДАРУЕТ НАМ ЖИЗНЬ



В России День матери стала отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации от 10 марта 1992 года «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. Носящий название — «День матери» постепенно входит в российскую жизнь. И это не случайно, сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Среди многочисленных праздников, отмечаемых

в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может оставаться равнодушным.

Со временем в слове «матерь»

небыкновенные матери,

которые воспитывают в своих семьях тройню и двойню;

Марии Павловны Васильеву и

Марии Волкову, которые мамы воспитывают тройнях,

Розу Толгатовну Тагамуратову,

Юлию Андреевну Караваеву и

Елену Игоревну Ястребову —

мамы воспитывающие двойню;

Софью приветствия мамы полу-

чивают с любовью, добро, нежность и ласку.

В этом году мы встретились с необыкновенными матерями, ко-

торые воспитывают в своих се-

мьях тройню и двойню;

Марии Павловны Васильеву и

Марии Волкову, которые ма-

мы воспитывают тройнях,

Розу Толгатовну Тагамуратову,

Юлию Андреевну Караваеву и

Елену Игоревну Ястребову —

мамы воспитывающие двойню;

Софью приветствия мамы полу-

чивают с любовью, добро, неж-

ность и ласку.

ДЕТЬЯМ ПОДАРИЛИ — ОДНО БОЛЬШОЕ «СЕРДЦЕ»

В Гусь - Хрустальном центре психолого-педагогического и социального сопровождения интересно прошел День матери. На празднике были привлечены мамы воспитанников центра, мамы детей из многодетных, опекунских и приемных семей. Мероприятие проходило в форме совместных конкурсов и проведением мастер - классов для родителей и детей. Много приятных и добрых слов было сказано в этот день.

В этот праздник каждая мама получила подарок. А какой подарок для них самый ценный? Этот подарок, сделанный руками ребенка. Вот такие подарки и делали мальчики и девочки на мастер - классах для детей, который провела социальный центр Гусь - Хрустальный центр психолого-педагогической



и социальной поддержки О.А. Салникова. В свою очередь мамочки подарили своим детям подарки, сделанные руками. Одно большое «сердце», которое было изготовлено на мастер - классе,

проведенном педагогом - логопедом, Е.В. Соколовой.

О.САЛНИКОВА,
социальная педагог
«Гусь-Хрустального
центра ППСС».

«НАШИ МАМЫ МОГУТ ВСЁ»



Под таким названием 27 ноября прошла на территории МО Ульяжинского праздничная программа, подготовленная для женщин. Организаторами праздника для своих мам стали учащиеся 1-9 классов Ульяжинской основной общеобразовательной школы и их классные ру-

ководители: С. В. Богданова, Г. З. Шурыгинова, З. Э. Кабанова, А. А. Грибова, А. А. Грибова.

В мероприятии также приняли участие педагог-организатор Ж. А. Афанасьев, воспитатель детского сада №50 вместе с воспитателем О. В. Кудревцевой, работники сельских библиотек д. Ульяжино и д. Парахино. Далее выступили народный хор «Сударушки» и группа «Млада». В ходе мероприятия учащиеся и педагоги показали презентации о своих замечательных мамах, читали им стихи, пели песни. Была проведена конкурсная программа, в которой участвовали мамы учащихся и воспитанников детского сада — А. Морозова, О. Сорокина, О. Сидорова, Е. Сидорова, Е. Ефимкина. Мамы пели, играли с детьми, отвечали на вопросы. Все они были награждены подарками. Праздник прошел в теплой семейной обстановке.

О.ИВАНОВА.

ГУСЕВСКИЕ
Вести
www.vesti33.pro №82
4 декабря 2015 г.

НЕЖНЫЙ ПРАЗДНИК КО ДНЮ МАТЕРИ



Замечательный праздник, посвященный Дню матери, состоялся в средней школе №4.

Активисты заполнили ученики, их родители (в основном, мамы), учителя и другие школы. В числе почетных гостей председатель городского Совета депутатов и депутатов Анатолий Сорокин, депутат горсовета Татьяна Кончева, помощник депутата Елена Чугунова, руководитель гусевской организации Союза писателей России в России, председатель КТОС Ольга Морозова. Основной программе предшествовала развернутая в фойе выставка работ участников кондитерских изделий, приготовленных школьниками

и их родителями. Все лакомства были распакованы в течение менее чем 15 минут. Хорошо начались праздничные встречи. Участники встречи приветствовали директор школы Татьяну Голубеву, Анатолий Сорокин, Татьяну Кончеву, отметившие огромную роль матери не только в семейном кругу, но и в общественной жизни города и района в целом. В этот вечер звучали много добрых слов в свой адрес. Благодарственные письма горсовета были вручены многодетным мамам, воспитывающим трех и четырех детей, это Елена Шамсутдинова, Елена Венецкострова, Мария Сидорова, Ольга Ольшина, Ирина Саблина, Антонина Юрусова, Елена Титултина и Александр Рунова. Большая группа родителей отмечена наградами школьного руководства за примерное воспитание

и воспитание детей, первое слово, которое произносят члены в своей жизни, и оно звучит на всех языках: мири однаково нежно. Вот и в четвертой школе получился очень добрый, нежный праздник, прежде всего для бывающих в зале мам.

С.ФРОЛКИН.
Фото автора



